
Lecsaptak a rendvédelmi szer-
vek Lyukóra! Hétfõ reggeltõl ki-
emelt akciót kezdtek a rend-
õrök, mezõõrök, városõrök,
polgárõrök, közterület-felügye-
lõk és az erdészet szakemberei.
A legkisebb szabálysértésektõl a
legnagyobb bûncselekményekig
mindent ellenõriznek és szank-
cionálnak a nap huszonnégy
órájában a városrészben. 

� HORVÁTH IMRE

A cél – ahogy dr. Pásztor Albert
városi rendõrkapitány fogalmazott –
hogy megkezdjék Lyukó visszafog-
lalását.

A fõúton a nap folyamán két he-
lyen is megállító pontokon intet-
ték le az autósokat, a rendõrök
mellett városõrök és polgárõrök vet-
tek részt az ellenõrzésben. Közben
a mellékutakon rendõrök és mezõ -
õrök cirkáltak terepjáróval, a két
dombgerincen pedig kutyás rend-
õrök közterület-felügyelõkkel és
quados rendõrök járõröztek. Min -
denkit ellenõrzés alá vontak, aki
az útjukba került, akár autóval, akár
kerékpárral, akár gyalog közleke-
dett. Már a délelõtt folyamán
sokan fenn akadtak a rostán, lak-
címbejelentési problémák mellett
a kerékpározásra vonatkozó
KRESZ- szabályok megsértéséért is
osztottak bírságot, engedély nélküli
jármûvezetõ akadt fenn a rostán,
de betöréses lopásnál is vettek fel
jegyzõkönyvet. A cél, hogy folya-
matosan nyomást gyakoroljanak a
városrész bûnelkövetõire. A kiemelt
akció vasárnapig tart, melyen a me-
gyei fõkapitányság és a bevetési

rendõrök is részt vesznek, de a mis-
kolci zsaruk utána is folytatják az
ellenõrzéseket. 

Az eredmény már négy nap
alatt is megmutatkozott, a péntek
reggeli adatok szerint összesen 274
esetben intézkedtek a rendõrök. 96
gépkocsit és annak sofõrjét ellen-
õrizték, közben két ittas vezetõt fog-
tak. Négy körözött személyt sike-
rült nyakon csíp ni, és kilenc embert

állítottak elõ bûn cse -
lekmény gyanújával.
81 esetben tettek sza-
bálysértési feljelentést,
és közben a kóbor ku-
tyákat is begyûjtötték.

Soltész Csaba százados, a Miskolci
Rend õr ka pitányság Vasgyári Rend -
õrõrsének parancsnoka elmondta,
állandó jelenlétük eddig is biztosítva
volt Lyukó völgyben, azonban az

ilyen jellegû akciók a lakosságban
is megerõsítik a bizalmat és bizo-
nyítják a szándékukat, hogy meg-
erõsítsék és megtartsák a városrész
közbiztonságát.

A közétkeztetésben dolgozók
számára hirdet szakácsver-
senyt a Magyar Nemzeti
Gasztronómiai Szövetség
(MNGSZ) Miskolc és környéke
régiója. A verseny fõvédnöke
dr. Simon Gábor képviselõ, a
miskolci Menzareform 2010
program projektgazdája. 

� SZ. S. 

Az esemény tájékoztatóján dr.
Simon Gábor elmondta: a gaszt-
ronómiai szövetség által is támo-
gatott Menzareform céljai között
szerepel a közétkeztetésben dol-
gozók szakmai ismereteinek bõ-
vítése, valamint az intézményi ét-
keztetés presztízsének növelése.
Ehhez járulhat hozzá ez a ren-
dezvény, melynek a gyõztes csa-
pata képviseli majd Miskolcot
nyáron, az orfûi Városok Csatája
elnevezésû szakácsversenyen. 

Zsóka Roland, a MNGSZ Miskolc
és környéke régiójának vezetõje a
kezdeményezésrõl szólva úgy nyi-
latkozott: jobban be szeretnék vonni
a szövetség tevékenységébe az in-
tézményi konyhákon dolgozó sza-
kácsokat, erõsíteni kívánják velük
a kommunikációt. A versenyre in-
tézményenként két szakács nevez-
het, eddig 17 csapat jelentkezett. A
megmérettetésre március 17–18-
án kerül majd sor, a Berzeviczy
Gergely Szakközépiskola Kuruc
utcai tanüzemében. A csapatoknak
szabadon választott elõételt, zöld-
séglevest, cápaharcsa filébõl készült
fõételt, desszertnek pedig rétest kell
elkészíteniük. 

Az ételeket szakmai és társa-
dalmi zsûri bírálja majd el, a szak-
mai zsûri tagjai Kandik Ferenc,
Boros László és Mátyás Rudolf,
Venesz-díjas mesterszakácsok, a
társadalmié pedig dr. Simon
Gábor és dr. Kormos Vilmos
lesznek. Valamennyi résztvevõ

emléklapot kap, az elsõ három
helyezettet pedig serleggel és
éremmel jutalmazzák. Az elsõ
helyezett csapatot benevezik a
nyáron, Orfûn megrendezésre
kerülõ Városok Csatája szakács-
versenyre, ahol Miskolcot képvi-
selik majd.

Versenyben

Fõzésbõl, menü-összeállításból, te-
rítésbõl, felszolgálásból versenyeztek
Miskolcon a régió csapatai.

� Írásunk a 12. oldalon.

Miskolc múlt évi közfoglalkoztatási
tervérõl és az idei tervrõl tájékoztattak
a városházán.

� Írásunk a 3. oldalon.

Március 18–20-a között tizenhetedik
alkalommal nyitja meg kapuit a
„Menjünk világgá...!” Utazási Kiállítás.

� Cikk az 5. oldalon.

KiállításKözfoglalkoztatás100 000 példány

Rendõrök költözhetnek azokba
a lakásokba az Avason, ame-
lyekhez korábban a
Fészekrakó-programot kihasz-
nálva, csalás útján jutottak
hozzá a tulajdonosaik, akik az
együttélés minimális szabályait
sem tartották be, és a lakás re-
zsijét sem fizették. 

� HORVÁTH I.

Az önkormányzat már három
lakás tulajdonjogát szerezte meg a
kilakoltatások utáni árverésen, me-
lyeket felújítottak, és felajánlottak a
rendõrségnek.

Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere, Molnár Zoltán, a MIK Zrt. ve-
zérigazgatója, dr. Vereckei Csaba me-
gyei rendõr-fõkapitány és dr. Pásztor
Albert városi rendõrkapitány is meg-
tekintette az egyik lakást a Középszer
utcán, majd együttmûködési meg-
állapodást is aláírtak.

Káli Sándor elmondta, Mis kol cot
támadás érte, melynek során fon-
dorlatos módon, anyagi haszon-
szerzés reményében bûncselek-
mények segítségével vásároltak meg

lakásokat, melyekbe olyan családok
költöztek, akik sem a kölcsönt,
sem a rezsit nem fizették, és élet-
vitelükkel környezetüket is zavarták.
Ezeknél elindították a szükséges el-
járásokat – miközben büntetõeljá-
rást is indított az ügyészség – a meg-
üresedõ lakásokat megvásárolják,
majd a korábbi ígéretnek megfele-
lõen a rendõrségnek ajánlják fel. A
polgármester hangsúlyozta, ez is egy
lépése annak, amely a rendterem-
tésre irányul a városban, mert
Miskolcon rendnek kell lennie.

Dr. Vereckei Csaba a köszönet
után elmondta, a lakások egy újabb
eszközt jelentenek, amivel itt tart-
hatják a jól képzett rendõröket.
Reméli, hogy a lépcsõházakban
élõk biztonságérzete is javulni fog
ezáltal.

Dr. Pásztor Albert szerint egy
rossz irányú folyamatot tudnak meg-
állítani, sõt visszafordítani, Molnár
Zoltán pedig arról szólt, hogy rend-
kívül rossz állapotúak voltak ezek a
lakások, amikor megvásárolták, de
sikerült úgy felújítani, hogy méltó
módon adják át az új lakóiknak. 

Nagy küzdelemben egygólos
vereséget szenvedett a tabella
utolsó helyén szerénykedõ
DVTK csapata a listavezetõ
Videoton vendéglátójaként a
tavasz elsõ hazai mérkõzésén.

� SOÓS P.

Nem akármilyen hangulatban
fogadta a csapatokat a diósgyõri
közönség: a hosszú téli szünet, a
sok új igazolás, Tornyi Barnabás
visszatérése és az új lelátó okoz-
ta felfokozott izgalom és várako-
zás megmozgatta a miskolci fut-
ball-fanatikusokat – több mint
hatezren látogattak ki a DVTK-sta-
dionba. Ezúttal a Himnusz is fel-
csendült a mérkõzés elõtt, a szpí-
ker közönséghangoló tevékeny-
sége után Seres Ildikó énekelte el
Kölcsey költeményét. 

A mérkõzés elõtt ünnepélyes
keretek között felavatták a „napos
oldal” új lelátóját. Káli Sándor,
Miskolc polgármestere megkö-

szönte a kormánynak a támoga-
tást, valamint a város képvise -
lõinek, hogy megszavazták a sta-
dionrekonstrukció folytatását. Az
egykori diósgyõri játékosok ne-
vében Oláh Ferenc mondott kö-
szöntõt. 

Tornyi Barnabás nem változtatott
a bajnok otthonában nyolcvan per-
cig kitûnõen játszó kezdõ tizen-
egyen. A kapuban egyáltalán nem
is lett volna oka rá, hiszen a litván
Malinauskas bizonyította a
Hajdúságban, hogy kiváló képességû
hálóõr, és parádés teljesítményét
folytatta a Videoton ellen is. A fe-

hérváriak – akiket mintegy
száz szurkoló kísért el Borsodba
– agresszíven védekeztek, igye-
keztek kevés esélyt adni a ki-
bontakozásra a piros-fehérek-
nek, de a hazaiak is egyen-
rangú partnerei voltak az ez-
úttal sárga-feketében pályára
lépõ bajnokaspiránsnak.

A mérkôzés egyetlen talá-
lata a második félidôben szü-
letett a Video ton részérôl. A
hazaiak ezután mindent meg-
próbáltak az egyenlítés ér-
dekében, a csereként pályá-
ra lépõ Balajti Ádám többször
is megkavarta a vendégvé-

dõket, de egyenlíteni nem tudott
a DVTK. A vereség ellenére a kö-
zönség megtapsolta a kedvence-
ket, és a játékosok az eredeti ter-
vekkel ellentétben mégis kimen-
tek pacsizni a drukkerekhez, aztán
hagyományosan együtt énekelték
el velük az ismert rigmusokat.

A DVTK vasárnap 17.30-kor
lép pályára Újpesten a Szusza
Ferenc-stadionban. A mérkõzé-
sen nem játszhat a piros-fehérek
irányítója, Lippai Ákos, mert ösz-
szeszedte ötödik sárga lapját,
mely automatikus, egymeccses
eltiltással jár.

Március 12-én, pénteken 10 órá-
tól Görgey Artúr szobránál a magyar
polgári forradalom és szabadságharc
évfordulójának tiszteletére helyezték
el a megemlékezés virágait. A sza-
badságharc 162. évfordulóján dr.
Mokrai Mihály, Miskolc alpolgármes -
tere, dr. Mihalecz Péter, Miskolc vá -
ros jegyzõje, valamint Csordás Mihály

önkormányzati képviselõ helyezte el
a megemlékezés virágait. Az ünne-
pélyes mûsor keretében a jelenlévõk
meghallgathatták Petõfi Sándor 1848
címû versét Elek Zsuzsanna és a
Kavalkád Színjátszó csoport elõ -
adásában, majd a Palota Rézfúvós
Quintett közremûködésével közö-
sen énekelték el a Szózatot.

ÜNNEPI
KOSZORÚZÁS

Szakácsverseny a
minõségi közétkeztetésért

ÜNNEPELJÜNK
EGYÜTT!

Felhívás lapunk 8. oldalán.

Eddig kettõbõl semmi

VERESÉG ITTHON

Lakások
rendôröknek

Dr. Vereckei Csaba (balról) és Káli Sándor az elsô lakásban
írták alá az együttmûködési megállapodást.

Kiemelt rendõri akció

MEGKEZDTÉK LYUKÓ
VISSZAFOGLALÁSÁT!
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Jelentõsen változtatna a Magyar
Szocialista Párt a családtámo-
gatás jelenlegi rendszerén –
erõteljesebben érvényesítve a
szülõ felelõsségét, a gyermek és
a közösség érdekeit.

� SZ. S. 

Gúr Nándor, az MSZP B.-A.-Z.
megyei elnöke elmondta: a javas-
latok a borsodi szocialisták kezde-
ményezésére kerültek bele a párt

programjába. – Szerintünk korrek-
cióra szorul az a családtámogatási
rendszer, amelyben a gyermekvál-
lalás „biznisszé”, a megélhetés szin-
te kizárólagos forrásává válhat –
hangsúlyozta Gúr Nándor. – A
gyermek érték, és soha nem válhat
családfenntartóvá, bevételi forrás-
sá. A jelenlegi rendszert kormány-
ra kerülve úgy alakítanánk át, hogy
azokat támogassa a több gyermek
vállalásában, akik a közösség, az

állam által biztosított segítségen túl,
maguk is akarnak és tudnak tenni
egy gyermek felneveléséért, meg-
felelõ iskoláztatásáért. 

Az MSZP javaslatai szerint három
gyermek fölött a családi pótlék jö-
vedelemalapú, családi támogatás
formájában, adókedvezményként
lenne igénybe vehetõ. Azoknál a
családoknál, ahol mindkét szülõ el-
veszíti a munkáját, az államnak kö-
telessége lenne az egyik szülõ szá-
mára egész éves közmunka-lehe-
tõséget biztosítani. Ezáltal jövede-
lemre tehetnének szert, s õk is ré-
szesülhetnének az adókedvezmé-
nyen keresztül kifizetett családi tá-
mogatásban. 

Ha egyik szülõ sem vállalná el a
felkínált közmunkát, megvonnák
tõlük a családi pótlékot. Ennek
összegét úgynevezett „eseti gond-
nok” kapná meg, õ gondoskodna
a gyermek szükségleteirõl. Ha a csa-
lád fogyatékos, vagy tartósan beteg
gyermeket nevel, s ennek gondo-
zását nem tudják megoldani nap-
közbeni ellátást biztosító intéz-
ményben, akkor a jelenleg is hatá-
lyos szabályok szerint, a szülõnek

nem kellene részt vennie a köz-
foglalkoztatásban. 

Dr. Varga László MSZP-s képviselõ
ezt kiegészítve elmondta, hogy ja-
vaslataik szerint, a családi pótlék ösz-
szege a gyermek iskolázottságának
elõrehaladásával növekedne. Az elsõ
nyolc osztály elvégzéséig a szülõk a
jelenlegi alaptámogatást kapnák, to-
vábbtanulás esetén pedig minden el-
végzett osztály után emeltebb ösz-
szeget. – Ha többen tanulnak szak-
mát, szereznek képzettséget, az ki-
törést jelenthet a családoknak a
mélyszegénységbõl, ugyanakkor se-
gíthet megoldani azon hiányszakmák
problémáját is, melyek betöltetlen-
sége egyre nagyobb gondot jelent –
hangoztatta a képviselõ.  

Az MSZP újra bevezetné a jö-
vedelempótló támogatást, elsõsor-
ban azon az állástalan diplomá-
soknak nyújtva ezzel segítséget,
akik az alacsonyabb képzettséget
igénylõ közmunkaprogramokban
nem tudnak elhelyezkedni.  A tá-
mogatás idõtartama 12 hónap, ösz-
szege pedig az álláskeresési járadék
minimális összegének 90 százalé-
ka lenne.
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Dr. Nagy Kálmán, a Fidesz–KDNP ország-
gyûlési képviselõje és Molnár Péter önkor-
mányzati képviselõ, a KDNP frakcióvezetõje
közös képviselõi lakossági fórumot tart már-

cius 19-én, pénteken 17.30-tól a Fráter György Katolikus
Gimnáziumban (Miskolc, Városház tér 6.). Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel várnak!

Lakossági fórum

KÖZÉRDEKÛ KÖZLEMÉNY
A Miskolci Hõszolgáltató Kft. felhívja

Miskolc város lakosságának figyelmét, hogy

a Szinvapark és a Búza téri aluljáró között 
2010. március 16-tól

várhatóan 2010. május 30-ig
a távhõellátási vezetékrendszer kivitelezési

munkálatai miatt
a gyalogos és a közúti közlekedést érintõ

korlátozásokra kell számítani
az Ady Endre utca és a Zsolcai kapu páros

házszámú oldalán.

Kérjük az arra közlekedõk szíves megértését
és türelmét!

Tisztelettel: MIHÕ Kft.

A DR. HILSCHER REZSÕ SZOCIÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATOT HIRDET
A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI ESÉLYEGYENLÕSÉGI IRODA – 
ESÉLYEK HÁZA IRODAVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE
Az állás betöltésének feltételei:
� humán területen szerzett felsõfokú végzettség
� esélyegyenlõségi vagy szociális területen szerzett munkatapasztalat
� büntetlen elõélet
Elõnyt jelent:
Vezetõi tapasztalat, idegennyelv-tudás, jogosítvány.
A munkakör 2010. április 01-jétôl betölthetõ.
A szakmai önéletrajzhoz kérjük csatolni az iroda vezetésére vonatkozó program-
tervet, a végzettséget igazoló bizonyítványok másolatát, valamint 3 hónapnál nem
régebbi erkölcsi bizonyítványt. A szakmai önéletrajzot és programtervet e-mailben
eselyhaz@miskolcph.hu címre és emellett valamennyi pályázati dokumentumot pos-
tán vagy személyesen az Esélyek Háza, 3530 Miskolc, Király u. 10.  címre kérjük be-
nyújtani 2010. március 19-ig!

Az LMP (Lehet Más a Politika)
három Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei jelöltjének összegyûlt a szük-
séges ajánlószelvény-mennyiség, ezt
regisztrálta a helyi választási bizott-
ság, így a párt listát állíthat a me-
gyében. Minderrõl Mile Lajos, az
LMP országos választmányának
tagja tájékoztatott Miskolcon, az
érintett országgyûlési képviselõje-
löltek pedig körzetük problémáiról,
terveikrõl szóltak. 

Dr. Király Bálint, a 7. sz. (kazinc-
barcikai) körzet LMP-s országgyûlési

képviselõjelöltje „vallásháború”-hoz
hasonlította a jelenlegi politikai
szembenállást az országban, s tisz-
ta közéletet, értelmes párbeszédet
szorgalmazott. Bihi Miklós, a 9. sz.
(encsi) körzet LMP-s jelöltje, vizso-
lyi polgármester a mélyszegénység
elleni küzdelmet emelte ki. 

Koleszár Sándor, a 10. sz. (sátor -
aljaújhelyi) körzet LMP-s jelöltje,
Hollóháza polgármestere a helyi tu-
rizmus fejlesztésében rejlõ lehetõ -
ségekrõl, úgynevezett natúrparkok
létrehozásáról szólt. 

A Fidesz–KDNP sajtótájékoztatóján elhangzottakra reagáltak köz-
leményükben a Miskolci Szocialisták. „Mi, Miskolci Szocialisták
eddig nem gyaláztunk sem más pártokat, sem más jelölteket.
Ehelyett inkább városunk szépítésével, fejlesztésével hívtuk fel ma-
gunkra a figyelmet. Ezen a felfogásunkon változtatni nem fogunk,
és nem is akarunk. A Fidesz szokásos, aljas és hamis vádjaira nem
válaszolunk, mert nekünk tényleg Miskolc az elsõ!” – áll a köz-
leményben.

„Kinek kell elhatárolódnia?”
címmel sajtótájékoztatót tar-
tott a Fidesz két országgyûlési
képviselõjelöltje, dr. Nagy
Kálmán és dr. Zsiga Marcell. A
politikusok a Széchenyi utcai
Fidesz-ponton az ország költ-
ségvetését és az MSZP jelenle-
gi helyi országgyûlési képvise-
lõinek munkáját vették górcsõ
alá.

� T. I.

Dr. Nagy Kálmán, a Fidesz or-
szággyûlési képviselõjelöltje azt ki-
fogásolta, hogy miközben Káli
Sándor, Miskolc város MSZP-s
polgármestere igyekszik a város ne-
hézségeit a hektikus kormányzás-
sal magyarázni, õ maga és miskolci
képviselõtársai: Fedor Vilmos, dr.
Simon Gábor és dr. Tompa Sándor
sorra megszavazták a Gyurcsány-
kormány intézkedéseit. Ezek kö-

zött említette az ellenzéki politi-
kus a szociális és az egészségügyi
törvényt, a nyugdíjszabályozás vál-
tozásait, a gyed és a gyes igény-
bevételi idõtartamát, a népszava-
zás eltörölte kórházi napidíjat és
vizitdíjat, valamint a receptdíjat.
Dr. Nagy Kálmán úgy vélte:
amennyiben meg akarnak felelni
a miskolci szocialista képviselõk a
plakátjaikon szereplõ „se jobbra,
se balra, hanem elõre” jelszónak,
lépjenek ki a Magyar Szocialista
Pártból, és függetlenként indulja-
nak a választásokon. Dr. Zsiga
Marcell ezt azzal egészítette ki,
hogy az ország költségvetésének
elfogadásával 1320 millió forintot
vett el a jelenlegi kormány normatív
támogatásként Miskolc városától.
Ebbõl az látszik, hogy a szocialis-
ta képviselõknek mégse Miskolc
az elsõ – tette hozzá az ország-
gyûlési képviselõjelölt.

Kövér László, a Fidesz
Országos Választmányának el-
nöke lakossági fórumot tartott
hétfõn délután Miskolcon az
ITC-székházban. A fórumon
részt vettek a Fidesz miskolci
képviselõjelöltjei is. 

� H. I.

Csöbör Katalin, az 1-es számú
választókerület országgyûlési kép-
viselõjelöltje rövid megnyitójában
elmondta, a mögöttünk álló idõ -
szak az elmúlt húsz év legrosszabb
ciklusa. 

Kövér László hosszan beszélt az
állampolgárok saját sorsuk iránti fe-
lelõsségérõl. Felhívta a megjelen-
tek figyelmét arra, hogy a legjobb
politika is csupán lehetõségeket
képes teremteni, amelyeket aztán
a munkavállalóknak, a munkálta-
tóknak, az állami szféra különbözõ
területein dolgozó csoportoknak,
vagyis az állampolgároknak kell
megragadniuk és a sorsukat jobb-
ra fordítaniuk. Beszélt a négy év
Fidesz-kormányzásról, és nem rej-
tette véka alá, hogy ha kormányt
tudnak alakítani, akkor támasz-
kodni fognak az akkori eredmé-
nyekre is. 

A megyei helyzet kapcsán el-
mondta, nincs egyetlen ország-
résznek sem specifikus problé-

mája, ugyanakkor kevés olyan tér-
ség van, ahol kezelhetõnek látsza-
nak a problémák. Az elnök szerint
elkerülhetetlen, hogy a válság után,
ha elindult a fejlõdés, akkor a fej-
lettebb országrészekben generál-
jon elsõsorban fejlõdést, az ál-
lamnak kevés eszköze van ahhoz,
hogy ezeket szinkronba hozza.
Nem szabad azonban hagyni, hogy
a problémák kezelhetetlenné vál-
janak, helyben kell tartani a fiatal
szakembereket, a közbiztonság
kapcsán pedig meg kell találni azo-
kat az eszközöket, ami elriasztja a
bûnelkövetõket. Ki kell emelni a
leszakadt, hátrányos helyzetû ré-
tegek közül azokat, akik hajlandóak
a fejlõdésre, ha egy kis segítséget
kapnak. Kövér László beszélt arról
is, hogy az oktatási rendszert fej-
leszteni kell, mindenkinek hozzá
kell jutnia a képességeinek meg-
felelõ oktatáshoz. 

Lakossági fórumot tartott múlt
pénteken Miskolcon az ITC-
székházban Vona Gábor (ké-
pünkön), a Jobbik Magyaror -
szágért Mozgalom országos el-
nöke és Pörzse Sándor, a párt
képviselõjelöltje.

� HORVÁTH I.

A fórum elõtt Pörzse Sándor saj-
tótájékoztatón beszélt arról, hogy
Magyarország egésze megérett a ra-
dikális változásra – a szociális háló,
a közbiztonság és az egészségügy
is –, ez pedig hatványozottan igaz
Kelet-Magyarországra. 

A fórumon elõször a párt mis-
kolci országgyûlési képviselõje-
löltjei szólaltak fel. Egyed Zsolt be-
jelentette, hogy az ország mind a
175 körzetében leadták a kopog-
tatócédulákat, a szükségesnél jóval
többet. Csorba János a munka-
helyteremtés fontosságát emelte ki,
a villamosfejlesztés helyett a troli-
buszt javasolta alternatívaként.
Szabó Attila a mezõgazdaság fej-
lesztését emelte ki. Miskolc számára
ez azért jelenthet sokat, mert itt
készülhetnének a szükséges gépek,
berendezések, szállítási eszközök,
az ehhez szükséges innovációk,
alapanyaggyártás. Sztancsik Bar na -

bás egyéb elfoglaltsága miatt nem
tudott részt venni a fórumon, így
kampányfõnöke, Bakusza Zoltán
tolmácsolta mondandóját, mely-
nek lényege az oktatás átalakítá-
sának fontossága volt.

Vona Gábor szintén a radikális
változás szükségességét emelte ki,
mert véleménye szerint másképp
nem lehet eredményt elérni. A vál-
tozáshoz szükséges forrásokról is
beszélt, melyek kapcsán az ál-
lamadósság újratárgyalását, a kor-
rupció felszámolását említette. A
multinacionális cégek támogatása
kapcsán arról szólt, hogy Ma -
gyarország gazdasága a leggyen-
gébb az Unióban, mégis nálunk
kapják a legmagasabb támogatást.
Hozzátette, hogy nem „multielle-
nesek”, ha egy cég tisztességesen
jár el, akkor helye van.

Területi listás az LMP

A Miskolci Szocialisták
közleménye

Kinek kell
elhatárolódnia?

Az MDF miniszterelnök-jelölt-
je, Bokros Lajos és a párt or-
szággyûlési képviselõjelöltjei
mutatkoztak be a Miskolc
Plazában múlt szombaton.

� BÚZAFALVI T.

Elhangzottak az MDF program-
jának fõ pillérei: az egészségügy fej-
lesztése, oktatási reform, a nyugdíj-
rendszer erõsítése, közigazgatási és
közteherviselési reform. A nyugdíj
nem alanyi jogon járó szociális já-
rulék, nem ajándék, hanem az év-
tizedeken át befizetett nyugdíjjáru-
lék visszafolyósítása. A foglalkozta-
tottság növelését is célul tûzte ki a
párt, a jelenlegi 57%-ost szeretnék
10%-kal megnövelni. Mint mondták,
1996 és 1998 között közel 5%-os gaz-
dasági növekedést eredményezett az
úgynevezett Bokros-csomag, amely
stabilizálta a gazdasági-pénzügyi
rendszert. Az áprilisban megalaku-
ló új kormány legfontosabb felada-
taként az oktatás és az egészségügy
hatékony fejlesztése fogalmazódott
meg. A Magyar Demokrata Fórum
programjában is erre a két terület-
re esik a legnagyobb hangsúly. Mint

mondták, a felsõoktatásban vitat-
hatatlanul túlképzés folyik, az egye-
temek, fõiskolák sok esetben olyan
szakokon képeznek több ezer hall-
gatót, amelyekkel szinte lehetetlen
elhelyezkedni. 

A romák felzárkóztatása, integ-
rációja is fontos eleme az MDF
programjának, mint Bokros Lajos
fogalmazott, ezen a téren nem segít
az évtizedek óta osztogatott segély.
A megoldás az oktatásban, a ha-
tékony képzésben rejlik. A mun-
kahelyteremtés is igen fontos az
MDF számára, a tervek között
szerepel a Sajógalgóc–Dubicsányi
barnakõszénbánya újranyitása is,
ami akár 2000 embernek is mun-
kát adhatna. 

Bokros az MDF
programjáról

Jobbik
lakossági fórum

Kövér László
Miskolcon

ÁTALAKÍTANÁ AZ MSZP A
CSALÁDTÁMOGATÁSI RENDSZERT
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PARTNERSÉG NAPJA 2010. MÁRCIUS 18.
MISKOLC, MŰVÉSZETEK HÁZA

BEMUTATKOZIK 26,8 MILLIÁRD FORINT REGIONÁLIS FEJLESZTÉS

A KONFERENCIA INGYENES, DÍJMENTES REGISZTRÁCIÓ:
WWW.PARTNERSEGNAPJA.EU

Miskolc múlt évi közfoglalkozta-
tási tervének végrehajtásáról, és
az idei tervrõl tájékoztattak
szerdán a városháza és a
Miskolci Városgazda Nonprofit
Kft. illetékesei. 

� SZEPESI S. 

Mint elhangzott, az „Út a mun-
kához” program keretében az ön-
kormányzatok számára törvényben
írták elõ úgynevezett közfoglalkoz-
tatási tervek elkészítését. Ezek – az
elhelyezkedési esélyek javítása mel-
lett – elõsegíthetik az illegális mun-
kavégzés visszaszorítását, csökkent-
hetik a köztisztasági, városfejlesztõ,
rehabilitációs tevékenységre fordított
önkormányzati kiadásokat. 

– Jogos társadalmi elvárás, hogy
aki képes dolgozni, munkájával já-
ruljon hozzá a közteherviseléshez.
A közfoglalkoztatáson keresztül je-
lentõs mértékben kerülhetnek vissza
a munka világába mind az alacso-
nyabb, mind a magasabb képzett-
ségû, tartósan munkanélküli sze-

mélyek – mondta el Orosz Lajos al-
polgármester, kiemelve: ez a fog-
lalkoztatás nem a segélyezés egy for-
mája. Ez egy munkaviszony, amellyel
értéket teremtenek, s amelyért mun-
kabért kapnak az emberek. 

A miskolci képviselõ-testület múlt
év április 16-án fogadta el a 2009-
es közfoglalkoztatási tervét, melynek
végrehajtásával a Miskolci Város -
gazda Nonprofit Kft.-t bízta meg.
Osváth Zoltán ügyvezetõ igazgató

tájékoztatása szerint múlt év január
1-jétõl december 31-ig 2118 állás-
talan jelentkezett ilyen foglalkozta-
tásra. Ebbõl 536-an egészségügyileg
alkalmatlannak minõsültek, 94-en
nem fogadták el a felajánlott mun-
kát, 14-en pedig nem álltak mun-
kába. Az 1424 közcélú foglalkozta-
tott mellett az értékteremtõ pro-

jektekben 50 fõ közhasznú szak-
munkást is alkalmaztak.

– December 31-én 996 közcé-
lú dolgozó állt munkaviszonyban,
akik közül 321-en ma is dolgoznak
–  hangsúlyozta Osváth Zoltán. 

A 26 miskolci választókerület-
ben, értékteremtõ tevékenységben
folyamatosan 176-an dolgoztak a ta-
valyi évben. Közintézményekben he-
lyiségeket, ajtókat, ablakokat, rácso -
kat, folyosókat, tornatermeket, kerí -
téseket festettek, udvarokat, játszó-
tereket, járdákat újítottak fel. 

Június 4-én, a közfoglalkoztatási
terv keretében kezdte meg munká-
ját 28 településõr és 8 munkairányító
is. A hét minden napján délután
kettõtõl este tízig, és este tíztõl reg-
gel hatig folytatják ellenõrzõ tevé-
kenységüket, a közbiztonság erõsí-
tése érdekében a Lyukó völgy ben,
a számozott utcákban és a Bá bo -
nyi bércen. 

Kovács Józsefné, az 1-es számú
választókörzet önkormányzati kép-
viselõje értesíti a választókerületé-
ben élõket az alábbiakról: Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormányza-
tának Selyemrét Településrészi Ön-
kormányzata március 18-án (csü-
törtökön) 16.30 órai kezdettel tartja
a következõ ülését. Helyszín:
Selyemréti Általános Iskola, Miskolc,
Éder Gy. u. 1.

Napirendi pontok: A részön-
kormányzat 2010. évi munkaprog-
ramjának elfogadása, javaslat a
2010. évi részönkormányzati alap

felosztására, javaslat a 2010. évi köz-
munkaprogram keretében elvég-
zendõ feladatokról. Tájékoztató a
többlakásos épületek együttélési
szabályairól, házirendjérõl szóló
rendelet és a Városi Együttélési
Kódex tartalmáról. A Selyemréti
rész önkormányzat címerének be-
mutatása.

Meghívott vendég: Csiszárné dr.
Sajgó Erika, Miskolc MJV Polgár -
mesteri Hivatalának Hatósági, Ok -
mány- és Ügyfélszolgálati Fõosz -
tályának fõosztályvezetõje. Minden
érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Megjelentek a problémás lakók
az Avas és Lyukóvölgy után
Miskolc más városrészeiben is,
például Diósgyõrben. A köz-
gyûlés által elfogadott, úgyne-
vezett együttélési kódex azon-
ban lehetõséget ad az önkor-
mányzatnak és a hatóságok-
nak, hogy fellépjen ellenük.

� HORVÁTH I.

A Kuruc utca egyik társasházá-
ban két lakás lakóival is meggyûlik
a többiek gondja. Az együtt élés
alapvetõ szabályait sem tartják be,
szemetelnek, hangoskodnak, egyi-
kük többször eláztatta az alatta la-
kókat. Ettõl is komolyabb gond, hogy
elszaporodtak a lépcsõházakban a
lopások, és nem fizetik a rezsit –
így a közös költséget sem. Emiatt
már a villanyt is lekapcsolta a szol-
gáltató az egyik lakásban, ami után
illegálisan kötöttek rá a rendszer-
re, ezzel a lépcsõházat is veszé-
lyeztetve – mondja Novák Józsefné,
a társasház elnöke.

Dr. Tompa Sándor, a terület kép-
viselõje azt mondja, pontosan
azért hozta az önkormányzat tavaly
a lakcímbejelentést korlátozó, már-
ciusban pedig az együttélés sza-
bályait meghatározó rendelkezést,
hogy az ilyen esetekben fel tudja-
nak lépni. Persze a szabály és tör-
vénysértések, illetve a rezsi nem fi-
zetése miatt a megfelelõ szervek és
szolgáltatók eljárnak, de így az ön-
kormányzat kezében is van eszköz
a fellépésre. Diósgyõrben tíz prob-
lémás lakás van, amelyek képbe ke-
rültek az úgynevezett „fészekrakós”-
csalás kapcsán is, és amelyeknél már
léptek. Elindult a végrehajtás, és a
kilakoltatások után ezek a lakások
is bekerülhetnek abba a program-
ba, amelyben az önkormányzat la-
kásokat vásárol fel, és azokat fel-
ajánlja a rendõrségnek. Dr. Tompa
Sándor határozott az ügyben, hogy
elejét vegyék Diósgyõrben az ilyen
jellegû problémáknak, és az ott élõk
biztonság- és komfortérzete visz-
szatérjen.

VISSZA A MUNKA VILÁGÁBA

A közfoglalkoztatás eredményei

GONDOK
DIÓSGYÕRBEN

Dr. Tompa Sándor, Novák Józsefné és egy lakó az egyik prob-
lémás Kuruc utcai lépcsôházban.

TÁJÉKOZTATÓ
SELYEMRÉTENLakossági fogadóóra

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ,
a Fidesz–KDNP országgyûlési képviselõje-
löltje és Juga György önkormányzati képvi-
selõ értesíti a lakosságot, hogy március 17-én,

szerdán 18 órai kezdettel közös fogadóórát tart a Zrínyi Ilona
Gimnáziumban (Miskolc, Nagyváthy u. 5.), amelyre minden ér-
deklõdõt tisztelettel várnak!

Dr. Zsiga Marcell, a Fidesz–KDNP országgyûlési kép-
viselõjelöltje, önkormányzati képviselõ (Fidesz) és
Garamvölgyi Attila, a Fidesz–KDNP önkormányzati kép-
viselõje fogadóórát tart március 18-án, csütörtökön 18

órától a Jókai Mór Református Általános Iskolában (Miskolc, Pallos
u. 1.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel várnak!
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Alig több mint egy hónapja
annak, hogy a Futó utcai
fûtõmû biogázmotoros erõtelep
beruházásának elsõ éves ered-
ményeirõl számolt be a MIHÕ
Kft. Jelenleg, 2010. március 13-
án a projekt utolsó, nagyobb ál-
lomásához érkezett, beemelésre
kerül a villamosenergia-terme-
lésre alkalmas gázmotor is.

Miskolc város vezetése a Bogáncs
úti szemétlerakó helyet 2006. évben
bezáratta, majd uniós források fel-
használásával elvégeztette annak re-
kultivációját, s megkezdte az itt ösz-
szegyûlt 5 millió tonna kommuná-
lis hulladék, mint energiaforrás hasz-
nosítását. A MIHÕ Kft. a kb. 500
millió forint értékû beruházáshoz,
az Új Magyarország Fejlesztési Terv
Környezetvédelem és Energia

Operatív Program keretében 196 mil-
lió forint vissza nem térítendõ tá-
mogatást nyert el.

A beruházás elsõ ütemében a
Bogáncs utcai és a Futó utcai ka-
zánház között 2050 méter gázve-
zeték kiépítését követõen a MIHÕ
Kft. üzembe helyezte a korszerû bio -
gáz-kazánt, mely képes a földgáz-
nál alacsonyabb fûtõértékû biogáz
elégetésére. 2009 nyarán a beru-
házás második ütemében, a már te-
lepített 84 gázkút mellé további 67
gázkutat telepítettek.

A rekultivált hulladéklerakóban
folyamatosan képzõdik a biogáz,
melynek teljes mennyisége a téli
fûtési szezonban hasznosításra
kerül. Nyári idõszakban, a meleg víz
elõ állításához kevesebb hõenergiá -
ra van szükség, ezért a nyáron ki-
termelt biogáz egy részét környe-

zetvédelmi okból el kellett fáklyázni
anélkül, hogy hasznosult volna.
Azért, hogy a nyáron képzõdõ
bio gáz is teljes mértékben hasz-
nosuljon, szükséges egy villamos-
energia-termelésre alkalmas gáz-
motor telepítése. A Hejõcsabai la-
kótelep Futó utcai fûtõmûvének te-
rületén a telepítés gyakorlati meg-
valósításának jelentõs eseménye-
ként egy közel 500 kW teljesít-
ményû gázmotor érkezik, és kerül
beemelésre március 13-án.

A következõ cirka
egy hónap idõ tartam
alatt a gázmotor hely-
színi szerelésével egy
idõ ben kialakításra ke-
rülnek azok a mûszaki
berendezések, amelyek
a villamosenergia-há-
lózathoz történõ csat-
lakozást biztosítják. A
gázmotor készre szere-
lését követõen április
16-án indul annak pró-
baüzeme, majd május-
tól a kereskedelmi
üzeme. Az országos vil-
lamosenergia-hálóza-
ton keresztül értékesí-
teni kívánt villamos
energia várhatóan 50
millió forint árbevétel-
többletet fog eredmé-

nyezni éves szinten a MIHÕ Kft.-
nek. 

A fejlesztés további környezet-
védelmi eredménye, hogy a szén-
dioxid-kibocsátás évente mintegy
3900 tonnával csökken. A biogáz-
hasznosítási projekt megvalósítása
is jól érzékelteti, hogy Miskolc város
és a város tulajdonában álló köz-
szolgáltató vállalatok vezetése el-
kötelezett a környezet védelmét is
szolgáló környezettudatos fejlesz-
tések iránt.

A ritka pillanatok egyike volt a
Miskolci Szimfonikus Zenekar
hangversenye a Mûvészetek
Palotája Magyar Szimfonikus
Körkép címû sorozatában.
Rendkívüli volt az érdeklõdés,
megtelt a fõvárosi hangverseny-
terem, és zajos sikert aratott a
koncert.

A Kovács László által vezényelt
együttes Weiner Leó Szvitje és Elgar
Enigma-variációi mellett Mozart
egyik legnehezebbnek tartott zon-
goraversenyét adta elõ napjaink
egyik legnagyobb magyar zongo-

ramûvészével, Ránki Dezsõvel. A
zenekar kivételes szakmai teljesít-
ményérõl Victor Máté, a Magyar
Zenei Tanács elnöke így nyilatko-
zott: „Elõször negyven évvel ezelõtt
hallottam Elgar Enigma-variációit.
Akkor azt gondoltam, ez egy na-
gyon rossz darab. Évekkel késõbb
meghallgattam újra, és az elõadás
megerõsített ebben a hitemben; ez
tényleg nagyon rossz. Ennek elle-
nére hétfõn este, életemben elõ -
ször minden percét élveztem, és
ezt a Miskolci Szimfonikus Ze -
nekarnak köszönhetem. Remek
elõ adás volt!”

Villamosenergia-termelés biogázzal

HULLADÉKBÓL ÉRTÉK

A Mûvészetek Palotájában

Telt házas
koncert

A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi feladatra:

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetõ át a házi pénztárban történt befizetés után 

2010. március 11-tôl minden munkanap 8.00–11.00 óráig, 
a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

Miskolc, göröghegyi medencék töltô- és túlfolyó
vezetékeinek cseréje

Ajánlati dokumentáció ára: 10 000 Ft+áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2010. március 19., 

(péntek) 1000

Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.
IV/410. szoba, 
2010. március 19., 
(péntek) 1000

TTaavvaasszz ii   cc iippőővváássáárr
A jól megválasztott cipő a járás öröme

Egyes termékek 2000 Ft-tól
Széles, problémás, fájós lábakra
� női alkalmi félcipők
� női utcai félcipők    
� női kényelmes papucsok
� női szandálcipők

Bokaproblémákra
� női szandálok        
� papucsok, szandálcipők

Ha Önnek is fontos 
a kényelmes cipő. 

Puha, könnyű, rugalmas 
cipőkkel várjuk.

Miskolc, Technika Háza 
március 16. kedd, 9–13 óráig

Bütykös, kalapácsujjas láb 
nem akadály.

3-5 cm sarokkal,
bőr béléssel

fűzős, tépőzáras

Március 8-án, a nemzetközi
nõnap alkalmából a város veze-
tõi a Mûvészetek Házában kö-
szöntötték a miskolci hölgyeket.
Az önkormányzat egyaránt várta
a fiatal, valamint az idõsebb
hölgyeket is.

Miskolcon, az idei városi nõna-
pon Oszvald Marika, a Fõvárosi
Operettszínház elismert tagja, va-
lamint Csere László színész szóra-
koztatta az egybegyûlteket, akik
régi nosztalgiaslágereket és operet-
teket énekeltek. Az ünnepségen Káli
Sándor köszöntötte a Mû vé szetek
Házának közönségét. 

A polgármester ünnepi beszédé-
ben kiemelte, a nõ is olyan, mint egy
virág. Minél több gondoskodást és
törõdést kap a párjától, annál szebb
és sugárzóbb. A hölgyek teszik tehát
elviselhetõbbé a hétköznapok szür-
keségét.

Nemzetközi nõnapot tartottak a
Szépkorúak Házában is. Az ese-
ményen a ház nõi lakóit köszöntötte
Fedor Vilmos alpolgármester. A ren-
dezvényen verssel és énekkel ked-

veskedtek a hölgyeknek, majd egy
szál virággal is meglepték az idõse-
ket. A nõnap alkalmából köszöntötte
a miskolci hölgyeket a város két szo-
cialista országgyûlési képviselõje is.
Tompa Sándor virággal fogadta,
Simon Gábor pedig színházi elõ -
adásra invitálta a miskolci nõket. 

Városi nõnap

A rossz anyagi helyzetû csalá-
dok támogatására százezer forin-
tot adományozott választókerüle-
ti alapjából dr. Tompa Sándor, a
24. számú önkormányzati vá-
lasztókerület MSZP-s képviselõje
a Páli Szent Vince Társaság
Szeretetszolgálatnak. „Régóta ter-
veztük, hogy a szociálisan hátrá-

nyos helyzetûek számára pénz-,
vagy egyéb adományt nyújtunk,
most sikerült ezt a százezer forintos
összeget elkülönítenünk erre a
célra, és bízunk benne, ezzel is
segíteni tudtunk a szegény csalá-
doknak” – mondta a támogatási
megállapodás aláírásakor dr.
Tompa Sándor.

ADOMÁNY
RÁSZORULÓKNAK



Március 18–20-a között tizen-
hetedik alkalommal nyitja
meg kapuit Miskolcon a
„Menjünk világgá...!” Utazási
Kiállítás. A rendezvénysorozat
idei eseményeirõl Bárdos
István szervezõ és
Szamosvölgyi Péter, a belföldi
díszvendég Sátoraljaújhely
polgármestere tartottak szer-
dán sajtótájékoztatót. 

� SZEPESI S. 

Bárdos István egyebek mellett el-
mondta: az elmúlt évben 119 ki-
állítót és több mint 13 ezer láto-
gatót vonzott a másfél évtizedes
múltra visszatekintõ rendezvény,
amely a vidék egyik legrangosabb
idegenforgalmi vásárává nõtte ki
magát. A gazdasági válság termé-
szetesen ezen a területen is érez-
teti a hatását, a kiállítók száma
azonban most is száz fölött van.
Az ország minden tájegysége kép-
viselve lesz, külföldrõl pedig töb-
bek között bemutatkozik Szlo vá -
kia, Málta, Ciprus, Románia és ter-
mészetesen a díszvendég Len -
gyelország is. 

Bárdos István kiemelte: sike-
resnek bizonyult az elképzelés,
hogy az utazási kiállításnak min-
den évben legyen egy külföldi és
egy belföldi díszvendége. Len -
gyelország meghívását a hagyo-
mányos lengyel–magyar barátság
mellett fõként az motiválta, hogy
az ország turistái a tapasztalatok
szerint – kisebb visszaesés után –
ismét kezdik felfedezni a régiót.
Belföldi díszvendégnek minden
évben sokan jelentkeznek, a szer-
vezõknek azonban célkitûzése,
hogy ez a település mindig a me-
gyébõl kerüljön ki, hogy ilyen
módon is segítsék a térség turiz-
musát. Ebben az esztendõben
Sátoraljaújhelyre esett a választás,
amely példaértékûen átgondolt és
sikeresen megvalósított idegen-
forgalmi stratégiával rendelkezik. 

Szamosvölgy i
Péter polgármester
tájékoztatójában el-
mondta: a város
idegenforga lmi
koncepciójának
fontos pillére a to-
kaji bor – melynek
Sá tor alja új hely a
szülõ hazája – vala-
mint a sikeres bel-
városi rekonstrukció
is. Nem ré gi ben
adták át Sá tor al ja -
újhelyen, a Ma gas-
hegy oldalában a
Zemp lén Kaland parkot, a város és
a térség egyik legjelen tõ sebb be-
ruházását. 

A kiállítás három napját kultu-
rális rendezvények, koncertek és
fotókiállítás színesítik. Március 19-
én délután a díszvendégek mu-
tatkoznak be a Rákóczi-teremben:
a Hegyalja-Sátorhegy Néptánc -
együttes mûsorát a Polonez len-
gyel folklóregyüttes mûsora követi.
A napot a Bon Bon együttes
Valami Amerika címû koncertje
zárja majd. Szombaton rendezik
meg a szokásos Családi Napot,
amelyen a gyermekeknek és szü-

leiknek kívánnak a rendezõk ked-
veskedni. Lesz bábszínház, zenés
gyermekmûsor, lufihajtogató
bohóc, valamint az érdeklõdõk ré-
szére autóbuszos miskolci város-
nézés is.

Az ITC Galériáján Ciprusi han-
gulatok címmel Váradi Károly
fotókiállítása tekinthetõ meg, az
épület elõtti szabad téren pedig
kipróbálhatóak lesznek a sátor -
aljaújhelyi Zemplén Kalandpark
egyes elemei is. A belépés to-
vábbra is ingyenes, valamennyi
programra – emelte ki Bárdos
István. 

Hétfõn, március 15-én Krisztussal
a Golgotára címmel fáklyás felvo-
nulást rendeznek Miskolcon nem-
zetünk megújulásáért. Indulás 19 óra-
kor a Petõfi térrõl. Útvonal: Petõfi tér,
Deák tér, Szinva terasz, Erzsébet tér,
Városház tér. Minden érdeklõdõt sze-
retettel várnak.

A Keresztény Értelmiségiek Szö -
vet sége miskolci csoportja március
18-án, csütörtökön 17 órától a Fráter
György Katolikus Gimnázium aulá-
jában rendezi meg Szijártó István
(egyetemi docens, ELTE, a Százak
Tanácsának ügyvivõje) elõ adását:
Tradicionalizmus és liberalizmus –

avagy mi õrzött meg bennünket, ma-
gyarokat? címmel.

A hejõcsabai plébániatemplom
Gyü mölcsoltó Boldogasszony-búcsú-
ját március 21-én, a 11 órai szentmi-
se keretében ünneplik meg, amelyet
dr. Mata István szikszói plébános
mutat be és mond szentbeszédet.
Elõtte, 18-án a tapolcai Szikla ká pol ná -
ban 17 órakor, 19-én és 20-án a he -
jõ csabai templomban 17 órakor, ezen
a két napon a mályi plébániatemp-
lomban 18 órakor tart lelkigyakorlatos
szentbeszédeket Varga Béla halmaji
plébános. Ugyancsak nagyböjti lelki-
gyakorlatot rendeznek a diósgyõri
plébániatemplomban március 18–20.
között. Az este fél 6 órai szentmisék
keretében Tóth István martin-kertvá-
rosi plébános mond szentbeszédeket.
A selyemréti Szent István-templom
nagyböjti lelkigyakorlatára március
19–21-e között, a 17 órai szentmisé-
ken kerül sor, melyet P. Kalna Zsolt mi-
norita tartományfõnök végez.

Harang-hírek

Március 31-én, (szerdán) 19
órától a klasszikus Hitchcock-film
által ismertté vált történetet, a
Psychot nézheti meg a közönség
az Avasi Gimnázium színházter-
mében. A fõbb szerepekben Dobó
Katát, Jánosi Dávidot és Andai
Györgyit láthatják. Jegyek elõvé-
telben vásárolhatók a Kazinczy

könyvesboltban, az új épület jegy-
pénztárában (15.00–18.00) vala-
mint elõadás elõtt a helyszínen.
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HETI MÛSORA
2010. március 15–2010. március 21.

Március 15., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Hitel-mix ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin, benne: Ünnepi maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ün-
nepi magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 BUÉK Pannónia! A Pécsi
Filhar mo ni ku sok hagyományos újévi
koncertje felvételrõl (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 16., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Újpest – DVTK, Soproni liga
labdarúgó-mérkõzés 21.00 A szom-
széd, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 17., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgármes-
ter, portrésorozat (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Manézs, diákszínjátszók
félórája 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Lézer misszió, amerikai–német–dél-
afrikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 18., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Katedra, oktatási
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Zenemalom, komolyzenei
magazin a Miskolci Szimfoni -
kusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Tökéletes áldozat, amerikai–me -
xikói film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 19., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagy Mezõ -
gazdasági Magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.40
Te rem tõ Világ, a fejlesztések ma-
gazinja 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Szörny -
csinálók, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 20., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Virágzó Ma gyar -
ország: Pomáz (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 23.00–07.00 Képújság.

Március 21., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Újpest,
OB I-es jégkorongmérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló maga-
zin 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Az utolsó cow-
boy, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

„Menjünk világgá...!” 

TURISZTIKAI SEREGSZEMLE

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal � Vendégek: Fazekas vonós -
zenekar, Hrutka Róbert és barátai, Király Linda
és Király Viktor (családjukkal), Szepesi György,
Viktor Menshikoff

2010. március 19. péntek, 19 óra
Jegyár: 2500 Ft,

Miskolc Kártyával: 2000 Ft.

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

BALÁZS ELEMÉR
GROUP

Memories címû
lemezbemutató koncert

2010. március 25.,
csütörtök, 19 óra
Jegyek: 1600 Ft,

Miskolc Kártyával: 1300 Ft

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

Ismeri ön Miskolc
híres szülötteit?

Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülötteit? Hamarosan kide-
rül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb április
22-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes
megfejtõk között a Szinvapark második emeletén található Líra
Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: március 18–márci-
us 25. között, 15.30 órakor Bibliothéque Pascal,
német–magyar film, 18–19-én a vetítés után MÛÚT-
CineMis Szuper nyolcas filmklub, közönségtalálkozó
a film alkotóival. 17.45 órakor Agora, spanyol–máltai
történelmi film, 20 órakor Welcome, francia film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: március 18–március 24. között 15.30
órakor A hercegnõ és a béka, amerikai animációs film, 18.15, 20.30 óra-
kor Bibliothéque Pascal, német–magyar film.

Ünnepi
megemlékezés

A Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület és a Nyilas Misi
Alapítvány tisztelettel és szeretet-
tel várja az ünnepelni vágyókat a
belvárosi református templom-
ban (Miskolc, Kossuth u. 17.) a már-
cius 14-én, vasárnap délután 4 óra-
kor kezdõdõ Sebõ Együttes kon-
certjére. 

Elõtte délután fél 3-kor a Petõfi
téren nemzeti ünnep. Köszöntõt
mond Csöbör Katalin és Tõkés
László.

DOBÓ KATA AZ AVASI
SZÍNHÁZTERMÉBEN

Dankó Dénes sátoraljaújhelyi alpolgár-
mester, Szamosvölgyi Péter polgármester
és Bárdos István fôszervezô.
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Köztudott, hogy drasztikusan
csökken Földünk ivóvízkészlete,
ugyanakkor a vízigények egyre nö-
vekednek. Sokan fel sem fogják,
milyen mérhetetlen gazdagságot
jelent az a tény, hogy az év bár-
mely részében, a nap bármely sza-
kában tiszta, egészséges ivóvíz-
hez juthatnak egyetlen mozdu-
lattal, ha megnyitják a vízcsapot. 

A MIVÍZ Kft. 2010-ben egész éves
programsorozat keretében indítja el
csapvíz kampányát, melynek jel-
mondata: Mindig megengedhe-
ted magadnak! Ezzel már megje-
lentek a Kocsonyafesztiválon, de
jelen lesznek március 20–22-én a
Víz Világnapja – Vízfesztiválon,

május 11-én, Miskolc város ünne-
pén, júliusban az Operafesztiválon,
az augusztus 20-i államalapítás ün-
nepén és október elsõ vasárnapján,
az állatok világnapján.

A víz világnapja

A világnapok olyan hétköznapi
ünnepek, amikor az emberiség
számára fontos dolgokra irányul a
figyelem. A víz világnapja egyike
ezen ünnepeknek. E nap jelentõ -
sége tehát éppen az, hogy világ-
szerte felhívja a figyelmet vízbázi-
saink fokozott védelmére, az ivó-
víz fontosságára, különleges érté-
kére.

– Szerencsés helyzetben va-
gyunk, mivel természeti adottsá-

gainknak és a magas színvonalú
szakmai munkának köszönhetõen
Miskolc város kiváló minõségû ivó-
vízzel büszkélkedhet.

A MIVÍZ Kft.-nek köszönhetõen
176 000 miskolci és felsõzsolcai fo-
gyasztó a nap 24 órájában mindig
megengedheti magának a csapvi-
zet! – mondta el lapunknak Duzsik
Gábor, a MIVÍZ Kft. általános ügyve-
zetõ igazgatója.

– Társaságunk vezetõi kiemelten
fontosnak tartják azt, hogy a mis-
kolciak méltó módon ünnepel-
hessék meg a víz világnapját, s ezért
kerül sor a több napos Vízfesztivál
megrendezésére március 20–21–
22. között, melynek fõ helyszíne a
Szinva terasz lesz. 

Színvonalas programokkal igyek-
szünk emlékezetessé tenni ezeket
a napokat, bevonva a programok-
ba az óvodákat, általános és kö-
zépiskolákat, a családokat, civil
szervezeteket, környezetvédõ egye-
sületeket. A Vízfesztivál keretei kö-
zött immár 14-ik alkalommal, a ha-
gyományoknak megfelelõen ren-
dezi meg a Magyar Hidrológiai
Társaság támogatásunkkal a Víz
Világnapi Nemzetközi Úszóver-
senyt a Kemény Dénes Városi
Uszodában – mondta el az igaz-
gató.

Megtudtuk azt is, hogy rajz- és
fotópályázatot hirdetnek több kor-
osztályban, vízkóstolás, kvíz-játé-
kok, mesejáték, különbözõ kon -
certek lesznek meglepetés-fel-
lépõkkel. Természetesen nem ma-
radhatnak el a sportrendezvények
sem, mint például a családi váltó-
úszás, vízipóló, kispályás labdarú-
gó-mérkõzés.

– Társaságunk feladata, hogy
minden fogyasztója számára biz-
tosítsa létünk egyik alapfeltételét,
a tiszta, egészséges ivóvizet a nap
minden pillanatában. Tevé keny -
ségünkbõl adódóan tudatosan fog-
lalkozunk a környezetvédelemmel
is, úgy gondoljuk, hogy a környe-
zet-, egészség-, illetve víztudatos ne-
velést már egészen kicsi, óvodás
korban el kell kezdenünk, gyer-
mekeinket ebben a szellemben kell
nevelnünk, hiszen õk a jövõ fo-
gyasztói! A MIVÍZ Kft. elkötelezett
a környezetvédelem mellett. Nem -
csak az ivóvízkészleteink, vízbázi-
saink, környezetünk védelmének
szükségességére hívjuk fel a fi-

gyelmet, hanem a munkánk során
is folyamatosan szem elõtt tartjuk
környezetünk, természeti kincse-
ink megóvásának szükségességét
– teszi hozzá Duzsik Gábor.

InfoMobil a
Kocsonyafesztiválon

A csapvízkampány elsõ lépése -
ként csatlakoztak a 10. Kocso -
nyafesztiválhoz. A fesztivál hivata-
los itala volt a megszokott Korty
mellett a MIVÍZ palackozott szén-
savas, illetve szénsavmentes ás-
ványvize. A fesztivál Oázisában
különféle szakmai, illetve megle-
petésprogramokkal, kvízjátékkal,
MIVÍZ-totóval, szerencsekerékkel,
értékes ajándékokkal várták a fesz-
tivállátogatókat, családokat. Az
Oázis különlegessége volt, hogy a
fõvárosból érkezett egy úgyneve-
zett InfoMobil, mely maximális se-
gítséget nyújtott a társaságnak

abban, hogy a látogatókat beve-
zessék a vizes szakma rejtelmeibe,
annak szépségeibe. A korábbi
évekhez hasonlóan most is a szük-
séges vízmennyiség biztosításával
járultak hozzá a rendezvény sike-
res lebonyolításához. 

– Társaságunk nem titkolt szán-
déka volt, hogy a látogatókat meg -
gyõzzük arról, a miskolci csapvíz
nem csak fürdésre, hanem a szom-
júság oltására is kiváló. A legszigo-
rúbb elõírások szerint is kifogásta-
lan tisztaságú, megbízható és egész-
séges ivóvíz megfelelõ mennyiség-
ben tartalmazza a szervezet számára
szükséges létfontosságú ásványi
anyagokat, nyomelemeket. Aki a ve-
zetékes vizet választja, az nem
csak pénztárcáját, de a környeze-
tet is kíméli, hiszen egyedül a csap-
víz fogyasztása nyomán nem ke-
letkezik mûanyag- vagy üveghulla-
dék – mondja Duzsik Gábor.

Miskolc város kiváló minõségû ivóvízzel büszkélkedhet

2010 A CSAPVÍZ ÉVE

Az Önkormányzati  Minisztérium által kiírt LFP-2009-LA-9 kód-
számú állami támogatási program és az arra épülő 4/2010 (III.
10) önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

A támogatás célja:
A támogatás célja a távhővel ellátott lakóépületek lakáson -

kénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkal-
mas eszközök beszerelésének (a továbbiakban: ÖKO-Prog -
ram) önkormányzati támogatása 

Fontosabb támogatható felújítások, korszerűsítések:
1. A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szüksé-

ges berendezések (termosztatikus szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy az épü-

let hőfogyasztásának lakásonkénti költségmegosztására
alkalmas mérőeszközök (hőmennyiségmérők és/vagy
költségmegosztók) beszerelése

3. Az épület fűtési rendszerének átalakítása

A pályázók köre:
Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő társas-

házak és lakásszövetkezetek távhővel ellátott épületekkel pá-
lyázhatnak.

Csak olyan pályázat kaphat támogatást, melynek ered-
ményeként a pályázat szerinti korszerűsítést követően a tel-
jes épület, vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi la-
kásában és közös használatban lévő fűtött helyiségében az
önálló fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki felté-
telei biztosítottá válnak.

Pályázni csak lakás céljára szolgáló teljes épületekkel, vagy
dilatációval határolt épületrésszel lehet. Vegyes funkciójú épü-
let esetén csak a lakásokra jutó költségekre igényelhető tá-
mogatás

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás.
A támogatás mértéke nem haladhatja meg a teljes be-

ruházás támogatható költségének 20%-át, és lakásonként
legfeljebb 31 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:
� 30% saját erő 
� 20% önkormányzati támogatás,

de lakásonként legfeljebb 31 000 Ft 
� 50% állami támogatás, lakásonként legfeljebb 77 000 Ft.

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támoga-
tása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik to-
vább. 

Az LFP-2009-LA-9 kódszámú, 2010-ben benyújtott pályáza-
tok önkormányzati támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft azaz huszonötmillió Ft

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyom-

tatványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú

mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt boríték-
ban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a  MIK Zrt.-
hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra rendel-
kezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de legkésőbb
2010. április 22-ig.

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.
A borítékon feltüntetendő: ÖKO PÁLYÁZAT 2010
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy meg-
bízott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dol-
goz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft.,  az ÖM és a
MIK Zrt. (www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), www.mikrt.hu
internetes honlapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a teljes pályázati fel-
tételrendszert.

ÖKOPÁLYÁZAT 2010

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET
A TÁVHŐVEL ELLÁTOTT LAKÓÉPÜLETEK LAKÁSONKÉNTI HŐFOGYASZTÁSÁNAK

SZABÁLYOZÁSÁRA ÉS MÉRÉSÉRE ALKALMAS ESZKÖZÖK BESZERELÉSÉNEK
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA

Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által
kiírt  LFP-2009-LA-7 kódszámú állami támogatási program,
valamint az arra épülő 5/2010 (III. 10.) sz. önkormányzati
rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

A támogatás célja:
Az 1985-ig épült lakóépületek üzemelő, gáztüzelő-beren-

dezések égéstermékeinek elvezetésére szolgáló egycsator-
nás gyűjtőkéményeinek (a továbbiakban: termofor kémény)
biztonságtechnikai felújításának, kiváltásának önkormány-
zati támogatás, az állam által kiírt pályázati program segít-
ségével. 

Támogatható felújítások, korszerűsítések:
A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkező

lakóépületekben lévő kettősfalú, illetve egyesített falú gyűj-
tőkémények, valamint az ezekhez kapcsolódó füstcsöve-
zés olyan felújítási munkálataira igényelhető támogatás, amely-
nek eredményeként biztosítható a tüzelőberendezések által
előállított, jelenleg a termofor-kéményekbe vezetett égés-
termékek biztonságos elvezetése, azok lakásokba, illetve egyéb
helyiségekbe történő és az életbiztonságot veszélyeztető visz-
szaáramlásának megakadályozása.

Az egyéb, nem lakáscélú helyiségekre jutó kéményszaka-
szok felújítási költségeihez támogatás nem igényelhető. 

A kéményfelújítás során csak olyan megoldások alkal-
mazhatók, amelyek érvényes építőipari műszaki enge-
déllyel rendelkeznek. 

A felújítás során az épületben lévő valamennyi termofor-
kéményt – az állapotának megfelelően – fel kell újítani.

Nem nyújtható támogatás a termofor-kéményekbe bekö-
tött tüzelőberendezések cseréjéhez, illetve javításához, fel-
újításához.

A pályázók köre:
Pályázhatnak mindazok a Miskolc közigazgatási határán

belül elhelyezkedő társasházak, lakásszövetkezetek, ame-
lyek a jelen pályázati kiírás feltételeinek megfelelnek. 

Pályázni csak azon lakóépületekkel lehet, amelyek legalább
8 lakásosak és 1985-ig épültek, vegyes funkciójú épület ese-
tén csak a lakásokra jutó költségek képezhetik a pályázat
alapját.

A pályázat szempontjából lakóépület csak tel-
jes épület, vagy dilatációval határolt épületrész
lehet.

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás.
Az önkormányzati támogatás mértéke, a pályázatban sze-

replő támogatható beruházási költség 35%-a, de lakáson-
ként legfeljebb 80 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:
� 25% saját erő 
� 35% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb

80 000 Ft.
� 40% állami támogatás ( LFP-2009-LA-7)

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatá-
sa esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább,
amelynek mértéke maximum a beruházási költség 40%-a, de
lakásonként legfeljebb 80 000 Ft. 

Az LFP-2009-LA-7 kódszámú pályázatok 2010-ben be-
nyújtott pályázatok önkormányzati támogatására rendel-
kezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft azaz huszonötmillió Ft

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtat-

ványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú

mellékleteket CD-lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban,
ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani az
önkormányzati támogatásra rendelkezésre álló keret kimerülé-
sének közzétételéig, de legkésőbb 2010. április 22-ig.

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.
A borítékon feltüntetendő: TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy megbí-
zott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft., az ÖM és a MIK Zrt.
(www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), www.mikrt.hu internetes hon-

lapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a teljes pá-
lyázati feltételrendszert.

TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

AZ EGYCSATORNÁS GYŰJTŐKÉMÉNYEK
(TERMOFOR-KÉMÉNYEK )

FELÚJÍTÁSÁNAK ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA
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Rendkívül kedvezô hitelkonstrukció, csak a PLATÁN HÁZ projektre,
a BORSOD TAKARÉK Takarékszövetkezettôl. (Miskolc, Vörösmarty u. 43.)

Kamattámogatásos hitel:
házaspároknak 45. életévig, egyedülállóknak 35. életévig
Aktuális kamat, csökkenô tendenciával:  évi 4,66% +

2,0% kezelési kts.
Kölcsön futamideje: 1–20  év, de a futamidô alatt is kedvezményezetten visszafizethetô.

3526 Miskolc, Lehel u. 2.
Telefon: 06-30/9980-480, 06-30/9658-141

info@platanhazmiskolc.hu, 
www.platanhazmiskolc.hu

MÉRTÉKTARTÓ ÁRAK – ÉRTÉKTARTÓ BEFEKTETÉS!

BEKÖLTÖZHETÔ!!!
� Belvárosi zöldövezet
� Parkosított, zárt udvar
� Napkollektoros melegvíz-szolgáltatás
� A + kategóriás minôségû lakások

� Burkolatválasztási lehetôség
� Igény szerinti fürdôszoba-kialakítás
� 8 személyes lift
� Teremgarázs, tárolók

Helyszín:
Miskolc, Rendészeti Szakközépiskola, 

Szentpéteri kapu 78.

2010. március 20-án, 11.00.

8. EB-MEX KUPA
Nemzetközi

Ifjúsági Judo Verseny



A Fidesz – Magyar Polgári Szö -
vet ség február 26-án, Miskolcon tar-
tott polgári bálján pénzadomá-
nyokat gyûjtött, amelyet Csöbör
Katalin és dr. Zsiga Marcell or-
szággyûlési képviselõjelöltek adtak
át a B.-A.-Z. Megyei Kórház uroló-
giai osztályának. 

Dr. Zsiga Marcell elmondta, az
egészségügy meglehetõsen rossz
helyzetben van, noha a dolgozók az
adott kereteken belül megtesznek

minden tõlük telhetõt. Éppen ezért
érzik szükségét, hogy segítsenek,
amit tudnak. Korábban hallott róla,
hogy vannak fejlesztési elképzelések
az osztályon, ezért döntöttek úgy,
hogy a polgári bálon a javukra
gyûjtenek. Ötszázezer forint gyûlt
össze, melyet most átadtak, hogy le-
hetõségeiken belül segíthessenek.
Csöbör Katalin hozzátette, mindig
jobb adni, mint kapni, és minden tá-
mogatás jól jöhet a nagyon nehéz
helyzetbe került egészségügyi in-
tézményeknek. 

Dr. Máté Zsolt fõorvos a dolgo-
zók, és elsõsorban a betegek nevé-
ben köszönte meg az adományt,
melynek kapcsán elmondta, új
mûtéti eljárásokat vezetnek be,
amelyek rendkívül eszközigénye-
sek, ebben nyújthat segítséget az ado-
mány. Az átadáson részt vett dr. Csiba
Gábor, a kórház fõigazgatója is, aki
szintén köszönetet mondott.

VII. évfolyam 10. számKÖZÉLET8

CUKORBETEGEK TALÁLKOZÓJA �A Diósgyõri Cukorbetegek
Egyesülete következõ rendezvényét március 18-án, 14 órakor tart-
ja a Vasgyári Közösségi Házban. A rendezvényen Tordai Ferenc,
a Kelet-magyarországi Gyógynövényklub elnöke tart elõadást.

TAVASZI ZSONGÁS �Tavaszi Zsongás címmel bált rendez már-
cius 19-én, pénteken 16 órától a miskolci Vasas Nyugdíjas Klub.
Helye a Vasgyári Közösségi Ház (Vasgyári u. 24., a 2-es villamos
végállomásánál). Nyugdíjast és fiatalt is egyaránt várnak, aki bar-
kával vagy virággal érkezik, azt jutalmazzák!

HÍRPALETTA

Alfaképzõ a tudás expressz!
MISKOLCON 2010. ÁPRILIS 16-ÁN 

SZAKÁCS, CUKRÁSZ, PINCÉR,
GYORSÉTTERMI ÉS ÉTELELADÓ,

KONYHAI KISEGÍTÕ tanfolyam indul
(Helyszín: Berzeviczy Gergely Ker. 

és Vend. Szakközépiskola, 
3525 Miskolc, Hõsök tere 1.)

VIRÁGKÖTÕ, VIRÁGBOLTI ELADÓ 
tanfolyam indul

(Helyszín: Virágcentrum, 
3526 Miskolc, Szendrey u. 3.)

Jelentkezni és a támogatás 
lehetõségeirõl érdeklõdni lehet:
KISOSZ Békés Megyei Szervezete,
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.

Tel.: (66) 325-997, (66) 451-741, 06
(30) 9354-371 (munkaidõben)

(OKÉV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

www.alfakepzo.hu

E-mail: alfakepzo@alfakepzo.hu

Miskolc és szívünk ünnepre készül. Március tizen-
ötödike nemzetünk, történelmünk legszebb ünnepe.
Mi több, a nemzeti összefogás szimbóluma, egyfajta
hungarikuma magyarságtudatunknak. Annak az ösz-
szefogásnak, melynek hiánya napjainkig végighúzó-
dik a magyar nemzet históriáján. Hányszor és hány-
szor fordíthattuk volna másképp a történelem kere-
két, ha az ellenkezõ felek jobb napokra tették volna
el vitáikat.

Ma is arra lenne szükség, hogy egy nemzeti sors-
fordulón álljunk meg, és békében emlékezzünk meg
elõdeinkrõl. Ha arra gondolnánk, hogy elefánttá nö-
vesztett apró-cseprõ napi vitáinkat – ami árad az új-
ságokban, tévében, interneten – az utókor, ha egyál-
talán foglalkozna ezekkel, valószínûleg megmosolyogja
majd.

A város polgáraival folytatott beszélgetéseim során
azt tapasztalom, hogy a döntõ többség nyugalmat akar.
Azt, hogy nézzünk szembe a megoldandó feladatok-
kal és cselekedjünk.

Azokat hívom március 15-én, hétfõn 10 órára az
Erzsébet téri Kossuth-szoborhoz és az azt követõ 
1848–49-es forradalom emlékhelyein tisztelgõ sétá-
ra, akiket hasonló gondolatok foglalkoztatnak.

Tisztelegjünk együtt összefogást hirdetõ és azt
megvalósító elõdeink emléke elõtt.

Káli Sándor, 
Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere

Tisztelt Ünneplõk, 
Tavaszt Váró Kedves Miskolciak!

Évértékelõ munkaértekezletet
tartottak csütörtökön a
Miskolci Rendõr kapi tány -
ságon. Dr. Pásztor Albert vá-
rosi rendõrkapitány összefog-
lalójában, az elmúlt évet ele-
mezve elmondta: 2009-ben, 
a korábbi esztendõhöz képest
22 százalékkal csökkent 
az ismertté vált bûncselekmé-
nyek száma illetékességi 
területükön. 

� SZEPESI S. 

A statisztikai kimutatások sze-
rint 2008-ban 12 958 bûncselek-
mény került a miskolci rendõrök
látókörébe, míg 2009-ben csupán
10 101. Ezen belül nagymérték-
ben, több mint 18 százalékkal
csökkent a vagyon elleni bûncse-
lekmények száma, a betöréses lo-
pásoké pedig több mint 33 szá-
zalékkal. Az emberölések száma
60 százalékos csökkenést mutat
(2008-ban 10 ilyen cselekmény
történt a miskolci rendõrkapi-
tányság illetékességi területén,
2009-ben pedig 4), szándékos
testi sértés ügyében 310 esetben
intézkedtek tavaly a rendõrök,
míg egy évvel korábban 344-szer.
Az erõszakos, garázda jellegû
bûncselekmények nagyjából szin-
ten maradtak, illetve minimális
emelkedést mutattak (962-rõl
966-ra). A nyomozati eredmé-
nyességi mutató mindkét esz-
tendõben 55 százalék körül volt. 

Dr. Pásztor Albert kihangsú-
lyozta: ezek a statisztikai adatok,

és tisztában vannak vele, hogy a
lakosság tapasztalataiban nem
mindig tükrözõdnek vissza ezek
a kedvezõ tendenciák. – Addig
nem lehetünk elégedettek, míg
helyre nem áll az emberek napi
biztonságérzete is – hangsúlyoz-
ta a városi rendõrkapitány, utalva
a rendõrség egyre szélesebb körû
együttmûködésére a miskolci köz-
biztonság érdekében a város-
õrséggel, polgárõrséggel, telepü-
lésõrséggel, közterület-felügyelet-
tel. Ugyanakkor problémaként
említette, hogy sok rutinos, ta-
pasztalt rendõr ment nyugdíjba a
kapitányság állományából, a he-
lyükre került fiatalokon pedig na-
gyon nagy a terhelés.    

A jellemzõ tendenciákról szól-
va dr. Pásztor Albert elmondta: ko-
rábban az ismertté vált bûncse-
lekmények 85 százalékát követ-
ték el Miskolcon, s csupán 15 szá-
zalékát a vonzáskörzetben. Ez az
arány tavaly 80–20-ra módosult,
azaz a bûncselekmények valami-
vel több mint húsz százaléka
most a vidékhez kötõdött. Jelen -
tõsen csökkentek az idõs emberek
sérelmére elkövetett, erõszakos,
néha brutális bûncselekmények,
növekedett viszont az úgynevezett
„trükkös lopások” száma, ame-
lyekkel gyakorta ugyanezt az ál-
dozati kört célozzák meg a szél-
hámosok. Viszonylag új jelenség-
ként kellett számolni tavaly az et-
nikai jellegû feszültségekkel, és az
ebbõl adódó, erõszakos konflik-
tusokkal. 

Széles körû együttmûködés 

KEVESEBB 
A BÛNCSELEKMÉNY

Közbiztonsági
fórum

Közbiztonsági fórum lesz márci-
us 18-án (csütörtökön) 17.30 órától
a Jókai Mór Református Általános
Iskolában (Miskolc, Pallos u. 1.). A
fórum résztvevõi: Káli Sándor pol-
gármester, dr. Simon Gábor ország-
gyûlési képviselõ, dr. Pásztor Albert
városi rendõrkapitány, Papp Tamás,
a közterület-felügyelet fõosztályve-
zetõje, Nyírõ Pál közbiztonsági ta-
nácsnok, dr. Ignácz Dávid, a jogi és
ügyrendi bizottság tagja. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel várnak!

ADOMÁNY A KÓRHÁZNAK
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HOTEL KERPELY
� SZÁLLÁSLEHETÔSÉGEK � KONFERENCIÁK

� CSALÁDI RENDEZVÉNYEK � SZABADIDÔS PROGRAMOK

INFORMÁCIÓ:
2400 Dunaújváros, Dózsa György út 35.
Tel.:/fax: 25/501-166. Tel.: 25-551-155

E-mail: info@hotelkerpely.hu � Honlap: www.hotelkerpely.hu

Bogács
Bogács Egertől 16 km-
re, Mező kö vesdtől 8
km-re fekszik a Bükk
hegység kiszélesedő
völgyében, szép kör-
nyezeti fekvésével,
gazdag kulturális prog-
ramjaival, borkultúrájával és színvonalas szolgáltatásaival a régió
egyik legszebb üdülőközsége.
A nemzetközi hírű termálfürdő gyógyhatású termálvizével, Jurta
Üdülőközpontjával és korszerű gyógyszolgáltató komplexumával
várja vendégeit.
Esténként a riolittufába vájt, kiváló mikroklímájú pincékben a
bogácsi tüzes borok kóstolásával szórakozhatnak az idelátoga-
tók.
Tavasztól késő őszig fesztiválok, kulturális programok biztosítják
az önfeledt kikapcsolódást.

www.bogacs.hu

Olcsó minôségi szállás, nyári akciós árak! 
Gyermek-, diák-, nyugdíjas- és csoportkedvezmény.
Osztálykirándulásra, nyári táborozásra is alkalmas

240 fôs konferenciaterem.

Információ és szállásfoglalás:
8200 Veszprém,

József Attila u 34/2.
Tel: + 36/ 88 623 000
Fax: +36/88 623 009

E-mail: info@hotelmagister.hu
Web: www.hotelmagister.hu

ÜDÜLJÖN VESZPRÉMBEN, AHONNAN A BALATON
ÉS A BAKONY SZÉPSÉGEIT IS FELFEDEZHETI!

UTAZÁS, ÜDÜLÉS,
WELLNESS

Bárdos István, a miskolci Szerviz Iroda Utazási Központ
ügyvezetõ igazgatója az alábbiakat ajánlja az utazni vágyók,
turisták figyelmébe.

Külföldi utazás elõtt mindeképpen ajánlatos megkötni az ál-
talános, mindenre kiterjedõ utas- és balesetbiztosítást, vala-
mint az úgynevezett „storno”-biztosítást is, amely garantálja,
hogy az ügyfél az utazás lemondása esetén visszakapja a be-
fizetett költségeinek 80 százalékát. Hasznos lehet, ha – kül-
földre indulás elõtt – tájékozódunk a tranzit- és célországok
külképviseleteinél a részletes beutazási, tartózkodási feltételekrõl,
illetõleg felírjuk a magyar nagykövetségek, fõkonzulátusok és
tiszteletbeli konzuli képviseletek címeit, telefonszámait. 

Ha külföldön valaki elveszíti az úti okmányait, feltétlenül ve-
tessen fel errõl jegyzõkönyvet a helyi rendõrségen, s ennek
birtokában forduljon az illetékes magyar külképviselethez. A

konzul ebben az esetben ideiglenes úti okmányt állít ki a ma-
gyar állampolgárok számára, amellyel akadály nélkül haza lehet
térni. 

Annak érdekében, hogy a remélt szép élmények helyett ne
kellemetlen tapasztalatokkal, betegen térjünk haza, érdemes tá-
jékozódni úticélunk higiénés, járványügyi helyzetérõl, a köte-
lezõ és ajánlott védõoltásokról, valamint a helyi szokásokról
is. A gyomor-bélrendszeri fertõzést okozó baktériumokat, ví-
rusokat, egyéb mikrobákat a sütés, fõzés, forralás gyakorlati-
lag elpusztítja, ezért biztonságosnak tekinthetõ minden frissen
készült, forrón tálalt étel. Fõleg az arab országokban viszont
alapszabálynak kell tekinteni – a zöldségekre, gyümölcsökre
vonatkozóan – hogy „hámozd meg, fõzd meg, vagy hagyd ott”!

Az idei, nyári úticélok közül Bárdos István – minõséget, szín-
vonalat és az árakat tekintve is – kiemelten ajánlja a görög
szigeteket, Tunéziát és Egyiptomot.
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Megújult a Hunguest Hotel Palota, 
a lillafüredi kastélyszálló!

Fedezze fel négycsillagos szállodánk
új „csendes wellness” -részlegét,
ahol élménymedence, sókamra,
kültéri össze köttetésû finn szauna és
me rü lômedence áll rendelkezésre. 

Wellness-részlegünkben uszoda, szauna, infraszauna,
pezsgôfürdô, gôzfürdô, beltéri taposó- és merülômedence
használata teszi felejthetetlenné a kikapcsolódást.

A meghitt hangulatú, festett ólomüveg ablakokkal díszített
Mátyás étterem ízletes és különleges ételekkel várja a kedves
vendégeket. 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ ÉS FOGLALÁS:

3517 MISKOLC-LILLAFÜRED, ERZSÉBET SÉTÁNY 1.
TEL.: (06-46) 331-411, 400-126

FAX: (06-46) 533-203
HOTELPALOTA@HUNGUESTHOTELS.HU

WWW.HOTELPALOTA.HUNGUESTHOTELS.COM

Miskolc, Rákóczi u. 1.
(Sötét kapu)

Horvátország 140 népszerű üdülőhelye, Szlovénia, Bulgária
és még számtalan üdülési ajánlat

–11% előfoglalási kedvezmény, árgarancia
online helyfoglalás: www.utastours.hu

A miskolci utazási kiállítás alatt
IRODÁNKBAN várjuk Kedves Utasainkat!

R-
01

68
5 

EGÉSZSÉGÉRE

3900 Szerencs, Rákóczi út 94. Telefon: 20/430-3333
e-mail: szerencsifurdo@szerencs.hu � www.szerencsifurdo.hu

SZERENCSEN!

XVII. „MENJÜNK VILÁGGÁ...!”
Utazási kiállítás programja

Március 18. 10.00 Megnyitó 
Március 19. 15.00 Sátoraljaújhely bemutatkozik:

a Hegyalja-Sátorhegy Néptáncegyüttes műsora
15.30 Lengyelország bemutatkozik:
a POLONEZ folklóregyüttes műsora
16.15 „Sztárok a színpadon”
„Valami Amerika” – a Bon Bon együttes koncertje

Március 20. „CSALÁDI NAP” gyermekműsorral
10.00 Tekergő Bábszínház: Cilike, a hiszékeny egérke 
11.00 Bobó és Karcsi Bácsi gyermekműsora:
Utazzunk együtt az űrbe!
10.00–13.00 Lala bohóc – lufihajtogatás
11.00–12.00–13.00 Ingyenes autóbuszos városnézés Miskolcon

Az ITC Galériáján: „Ciprusi hangulatok”: Váradi Károly fotókiállítása
Az ITC bejárata előtt: bemutatkozik

a Zempléni Kalandpark Sátoraljaújhelyről

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

MÁTYÁS KIRÁLY GYÓGYSZÁLLODA***
HAJDÚSZOBOSZLÓ

TAVASZI ZSONGÁS – AKCIÓ!!!
ÉRVÉNYES: 2010. 04. 01-05. 31. között, ünnepi időszakokat kivéve. 

Kétágyas szobában, kétfős elhelyezéssel, félpanzióval:
7990 Ft/fő/éj Minimum 3 éjszakás tartózkodástól

NAGY CSOBBANÁS (6 nap/5éj)
KIZÁRÓLAG VASÁRNAPTÓL PÉNTEKIG FOGLALHATÓ
Kétágyas szobában, kétfős elhelyezéssel, félpanzióval,: 

39 950 Ft/fő/5 éj
+AJÁNDÉK: 1 db AQUA – PALACE ÉLMÉNYFÜRDŐ BELÉPŐ

Akciós árainkból további kedvezményt már nem tudunk biztosítani.
Érvényes: 2010. 03. 10. után érkező foglalásokra.

HÚSVÉT 2010. 04. 02-05.
Standard kétágyas szobában kétfős elhelyezéssel,

zenés vacsoraesttel: 31 970 Ft/fő/3 éj
Áraink az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák,

melynek mértéke 410 Ft/fő/éj, mely 18 éves kor felett fizetendő

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEINKET ÉS AJÁNLATAINKAT
KERESSE A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON!

További részletek: 4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.
Tel: 52/360-200 � Fax: 52/361-974 

www.matyashotel.hu � matyashotel@t-online.hu

Tevékenységeink:
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KERESSE IRODÁNKAT A MISKOLCI UTAZÁSI KIÁLLÍTÁSON!
SZERETETTEL VÁRJUK A 6-OS STANDON!

LEGYEN ÜGYFELÜNK, UTAZZON VELÜNK!

ZAKYNTHOS
KÖZVETLEN TENGERPARTI
APARTMAN AUTÓBUSSZAL

MÁR 45 000 FT/FŐ-TŐL

www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

VÁRJUK ÖNÖKET AZ UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS 
13. sz. standján!  

FANTASZTIKUS VÁSÁRI KEDVEZMÉNYÜNK (03. 25-IG):
a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, új építésû 

faházakban 2010. 05. 07–18. 12 nap/9 éj (korlátozott létszám) 

65 900 Ft/fő helyett 39 900 Ft/fő.
Előfoglalási kedvezmény 03. 31-ig:

további májusi turnusok 30%, a többi turnus 10%!

Spanyolországi nyaralás egyéni utazással is foglalható.

Egyéb nyaralások és körutak  3–20% kedvezménnyel foglalhatók.

Kemencés Csárda
és Panzió

4200 Hajdúszoboszló,
Szilfákalja 40.

A HUNGAROSPA FÜRDÕTÕL
50 m-re

Vendégeink kényelmének
érdekében minden szoba külön

fürdõszobával, toalettel,
színes televízióval, minibárral, 

kaputelefonnal és biomatracos
ágyakkal van felszerelve.

Web: 
www.kemencespanzio.hu

www.kemencescsarda.com
Tel.: 06-52/362-221

Jubileumi kedvezményes
ajánlatok a gyulai 

Hõforrás Hotelben***
Részletekért keressen fel bennünket 

a gyulai standon 2010. március 18–20.
között a „Menjünk világgá...!” 
miskolci Utazási Kiállításon!

Elérhetőségeink: 5700 Gyula, Rábai u. 2. 
Tel.: 36-66/463-722
Fax.: 36-66/462-246

E-mail: info@hoforrashotel.hu
Web: www.hoforrashotel.hu

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs pályáza-
tainak köszönhetően 2007 óta működik folyamatosan
Közkincs-kerekasztal a miskolci kistérségben a kulturális
élet javítása érdekében. A kerekasztal segítségével lehe tõség
nyílt egy reális közmûvelõdési helyzetelemzés elkészítésé-
re 2008-ban, majd az adatok feldolgozását követõen elké-
szült 2009-ben a kistérség kulturális stratégiája. A straté-
giában megfogalmazódtak a rövid és hosszú távú feladatok,
melynek segítségével elérhetõ az elöregedõ falvakban is a
kistérség kulturális életének fellendítése, javítása. 2010-ben
elkészült a miskolci kistérség kulturális program ajánlója. A
miskolci kistérség programajánlója megtalálható a miskol-
ci Tourinform Irodában a Városház tér 13. szám alatt. 

A miskolci kistérség a Bükk hegység festõi környezeté-
ben, hegyek, völgyek ölelésében, a Sajó és a Hernád folyók,
illetve kristálytiszta vizû tavak találkozásánál fekszik. 

A környezet nyújtotta gazdag élõvilág mellett barátságos,
virágos falvak váltják egymást hat kisvárossal, melyek körül-
veszik Miskolcot, a kistérség központját. A miskolci kistér-
ség Magyarország legnagyobb kistérségei közé tartozik közel
270 000 fõnyi lakosságával és 1058 km2 területen 40 telepü-
lésével. A kistérség funkcionálisan 7 tájegységre tagolható,
melyek láthatatlan határaikon belül sajátos és egyedi kultúrá -

jukat õrzik. Ezek a területek: Miskolc környéke, Bükkalja, Tavak
környéke, Felsõ-Hernád völgy, Pitypalatty-völgy, Alsó-Hernád
völgy és a Sajó-völgy vidéke.

A települések változatos programokkal várják a vendége-
ket, akik megismerkedhetnek a miskolci kistérség gasztro-
nómiai, lovas, folklór és a tájegységre jellemzõ egyéb hagyo-
mányokkal. A kistérség szeretettel várja
vendégeit Miskolc széles körû kulturá-
lis programjaira, a falusi kultúrát ked-
velõket virágos kisfalvaiba, a túrázókat
a Bükkbe, a fürdõzõket, horgászokat a
híres Mályi és Nyéki tavak partjaira. 

A miskolci kistérség
kulturális ajánlatai 2010-re

Ízelítõ a miskolci kistérség 2010-es kulturális programajánlójából:
Alacska: május 8. Borverseny
Alsózsolca: december 4. és 11. A zene az kell! 2. kistérségi tehetségkutató verseny
Bükkaranyos: július 10–11. Pöltenberg-emléknap huszár hagyományõrzõkkel
Bükkszentkereszt: augusztus Gyógynövényfesztivál
Emõd: augusztus 7. VI. Alföld-Bükkalja Fõzõverseny
Felsõzsolca: június 24–26. Felsõzsolcai Városnapok
Harsány: április Tavaszvarázs Körzeti Kiskézmûves Verseny
Kisgyõr: június 20–27. Családi Kézmûves Szaktábor
Köröm: május 29. Rákóczi-nap
Nyékládháza: április 17. X. „Tavaszi szél vizet áraszt” dalostalálkozó
Ónod: július Íjászverseny az ónodi várban
Parasznya: május 21–22. III. Pitypalatty-völgyi Napok
Sajóbábony: augusztus XV. Sajó-völgyi Nemzetközi Folkfesztivál
Sajólád: április 17. I. Sajóládi Dalostalálkozó
Sajólászlófalva: június 3. László-napi vigasságok
Sajószentpéter: március 25–28. Tavaszi zsongás I. Sajószentpéteri Mûvészeti Hétvége
Sajóvámos: április 17-18. Nemzetközi dalostalálkozó

3525 Miskolc, Széchenyi u. 83.
Tel./fax: +36-46/353-265
Tel: +36-70 / 930-22-13
www.exclusivetours.hu

Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!
Szemöldökfestés – 560 Ft

Fogyasztó testtekercselés – 2800 Ft
Ráncfeltöltõ arcmasszázs – 3200 Ft

Ajándékozzon szépségkártyát szeretteinek!
Mûkörömépítés (zselés, porcelán) – 3800 Ft

Japán manikûr – 1200 Ft
Japán pedikûr – 2400 Ft

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 

szombat: 8.00–13.00-ig
Telefon: 46/353-114. Cím: Miskolc, Széchenyi út 12.

KOZMETIKA

KÖRÖMKOZMETIKA
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Teremtõ világ címû soroza-
tunkban olyan helyi cégeket,
vállalatokat, lehetõségeket
mutatunk be, amelyek életé -
ben jelentõs szerepet játszik
az innováció. Szériánk ötödik
részében a Miskolc Kistérség
Többcélú Társulása, azon
belül is a Sajóbábonyi Ipari
Park mutatkozik be.

A gazdasági
válság idejében
példaértékû le -
het a Sajóbá -
bo nyi Vegyipari
Park és a Fel sõ -
zsolcai Ipari és
Logisztikai Park mûködése. Utób -
biban egy holland–magyar cég lá-
tott fantáziát, és a héten DBH
Innovációs és Ipari központot
adott át a park területén. Fehér
Attila (képünkön), a Miskolc
Kistérség Többcélú Társulása el-
nökhelyettese, Felsõzsolca pol-
gármestere elmondta, az ilyen
konkrét befektetések erõsítik a be-
fektetõi bizalmat, és az elmúlt
három év nehezebb idõszaka
után ma már kezd életre kelni az
ipari park. A felsõzsolcai komp-
lexum nagy elõnye az autópálya
közelsége, ezért is foglalkoznak ki-
emelten logisztikával a területen.
A kistérségben kiemelten fontos
a munkahelyteremtés és -meg-

õrzés. Fehér Attila szerint a kör-
nyék ipari parkjai és a bennük fan-
táziát látó vállalatok a kutatás-fej-
lesztést és az innovációt szem elõtt
tartva mûködnek, úgy, mint az
ezernél is több dolgozót foglal-
koztató Sajóbábonyi Vegyipari
Park.

A SVIP jelenlegi területét az
1950-es években kezdték beépí-
teni, akkor még hadiipari célok-
kal. Az 560 hektáros tartomány
fénykorát a nyolcvanas években
élte, amikor mintegy 3500 fõ dol-
gozott a gyárakban. A rendszer-
váltás idejében visszaesett a fej -
lõdés, de 1998-ban a Gazdasági
Minisztérium pályázatán Ipari Park
címet nyert a vállalkozás – ez sze-
repet játszott abban, hogy
Sajóbábony 2009. július elsején
városi címet kapott.

Kiss László, a Sajóbábonyi
Vegyipari Park ügyvezetõje szerint
a barnamezõs ipari parkok – mint
az övék is – nem voltak túl von-
zóak a befektetõk számára. Akik
mégis ilyen helyen tervezték és
hajtották végre a beruházást, azok
elhivatottságukról tettek tanúbi-
zonyságot, és az idõ õket igazol-
ta. Magyarország kétszáz ipari
parkja közül az öt legspeciálisabb,
legjobb szolgáltatásokkal bíró lé-
tesítményei közé tartozik a sajó-
bábonyi komplexum: 24 órás
nõvérszolgálattal, üzemorvossal

és saját mentõállomással rendel-
kezik. Emellett benzinkút és au-
tószerelõ-mûhely is mûködik a ke-
rítésen belül, az úthálózat, az inf-
rastruktúra kifogástalan, és a hely-
közi buszjárat is megáll a park te-
rületén belül. Az ipari parknak
több mint harminc szakmunkás ta-
nulója van, akik helyben, tanára-
ik segítségével próbálják megta-
nulni a szakmát a mûhelyben és
a tanteremben.

Az ügyvezetõ igazgató szerint
nem a terület értékesítése a cél,
hanem az oda települõ vállalko-
zások kiszolgálása – az ipari park
számára a haszon késõbb jelent-

kezik. 1997-ben azért hozták létre
a vegyipari parkot, hogy – legin-
kább infrastruktúra-fejlesztésre
irányuló – pályázatokon keresztül
nyújtsanak szolgáltatásokat a tér-
ségben fantáziát látó cégeknek.
A legutóbbi sikeres pályázat ered-
ményeképp most egy 800 négy-
zetméteres hegesztõcsarnok épül
szociális épülettel.

Jelenleg közel negyven vállalat
tevékenykedik a SVIP területén,
köztük olyan cégek, mint az
Eurofoam, vagy a világ elsõ számú
generikus gyógyszergyártójának
számító Teva.

Kiss László szerint minden vál-
lalatnak az innováció a jövõje, õk
ugyancsak bõvíteni szeretnék te-
vékenységüket, hiszen a K+F+I
ad mérföldköveket az õ cégük
életébe is.

Teremtõ világ

A LEGJOBB ÖT KÖZÖTT

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Bõvebb információ, jelentkezés:
Tel.: 46/342-617; 70/360-7345

www.kontrollegeszseg.huF.N
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Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után
az alábbi, államilag elismert végzettségek szerezhetõk meg:

�Fitoterapeuta �Kineziológus
�Reflexológus �Akupresszõr �Alternatív

mozgás- és masszázsterapeuta
�Minden alapmodulra 

20% kedvezmény!

Miskolcon rendezték meg az
elsõ Schnitta Sámuel
Országos Szakmai
Emlékversenyt. A megmérette-
tésen Nógrád, Heves és
Borsod megyébõl nyolc csapat
vett részt, hogy a gyakorlat-
ban is bemutassák az eddig
elméletben tanultakat. 

� TOMORSZKI I.

A középiskolás diákok többek
között különleges menüt készí-
tettek nem mindennapi díszterí-
téssel. A Schnitta Sámuel Országos
Szakmai Tanuló Emlékverseny
észak-magyarországi elõdöntõjé-
re nyolc csapat jelentkezett, akik
a verseny során különleges menüt
készítettek el. Az ötfõs csapatok
két szakácsból, két pincérbõl és
egy cukrászból álltak, õk hat fõre

készítették el az elõételbõl, le-
vesbõl, fõételbõl és desszertbõl
álló különleges menüt. 

Vantal Gábor, a Schnitta MÉK

Bizottság regionális elnöke el-
mondta, a verseny témája a pün-
kösdi vacsora Palócföldön volt.
Mind a nyolc csapatnak erre az

alkalomra kellett a menüt meg-
tervezni, ehhez italsort kellett ösz-
szeállítani, megteríteni, illetve szá-
mítógépes menükártyák szer-
kesztése volt még a feladatuk, amit
ugyancsak helyben kellett, meg-
oldaniuk.

A végsõ bírálat szempontjából
a középiskolás diákoknak a leg-
jobb formájukat kellett hozniuk,
hiszen a zsûri minden apró rész-
letre figyelt. 

Prohászka Béla, a Magyar
Nemzeti Gasztronómiai Szövetség
elnöke azt mondja, itt minden
fontos, az étel kinézete, illata leg-
alább annyira, mint maga az íz-
hatás. A régiós verseny elsõ he-
lyezettje képviseli majd térsé-
günket az országos döntõben,
melyet Pécsett rendeznek meg ok-
tóber közepén.

SCHNITTA SÁMUEL ORSZÁGOS SZAKMAI EMLÉKVERSENY

Vendéglátásból versenyeztek
A Kapcsolat – Kihívás
Alapítvány 1997 óta mûködik
a régióban, az „élhetõ életet
mindenkinek” filozófia men-
tén. Élhetõnek tartják az éle -
tet, ha minden ember lehetõ -
séget kap a benne rejlõ érté-
kek kibontására – mondja az
alapítvány vezetõje, Bajákyné
Szabó Csilla.

Ehhez szükséges a testi-lelki-tu-
dati harmónia megteremtése,
amely alapja a szociális státusz-
váltásnak. Az alapítvány az Or szá -
gos Foglalkoztatási Köz ala pít vány
finanszírozásában létrehozta a
BARACK (Borsodi Alternatív Roma
Civil Központ) Roma Szol gáltató
Irodát, mely elsõsorban a roma né-
pesség munkaerõ-piaci esélyeit
volt hivatott javítani, a(z) eduká-
ció, re-edukáció, a habilitáció, a
rehabilitáció, a szocializáció, a re-
szocializáció eszközeivel, taná-
csadással, miliõterápiás, miliõ-
edukációs közösségi tér kialakí-
tásával, a többségi és kisebbségi
társadalom közötti partnerség
(ki)építésével. A munkát a kitel-
jesedés egy – de igen fontos – sza-
kaszának tartották és tartják,

amely segíti az egyén integráló-
dását a közösségbe.

A program végsõ kimenete
konkrét számú kliens munkába,
képzésbe helyezése és a munka-
erõ-piaci befogadás kiépítése volt.
A program – hála az elkötelezett
munkatársaknak, és a támogatás
biztosította nyugodt szakmai hát-
térnek – ezen elõírt mutatókat
jócskán túlteljesítette. 

A „BARACK” projekt résztvevõi
a program hatására képessé váltak
az érdekeik és értékeik felismeré-
sére, azokat immár képesek meg-
felelõen kommunikálni és érvé-
nyesíteni. Képessé váltak az
együttmûködésre, kompromisszu-
mok kialakítására és megkötésére. 

Bár a program 2010. február
végén befejezõdött, az alapít-
vány széles önkéntes bázisára tá-
maszkodva, a tanácsadó szolgá-
latot, illetve a célcsoport számá-
ra kiépített közösségi teret tovább
mûködteti.

A Szolgáltató Iroda Miskolcon,
a Rákóczi u. 12. sz. (telefon:
46/323-025) alatt várja volt és le-
endõ klienseit, akik hisznek
abban, hogy az õ erõfeszítéseik
által a gyermekeiknek jobb lehet!

CÉLT ÉRT 
A BARACK

A Társadalmi Megújulás
Operatív Program keretében in-
dítottak mentorképzést roma
asszonyok számára a miskolci
Nyitnikék Óvodában hétfõ
délelõtt.

� SOÓS P. 

A projekt keretében huszonöt,
többnyire roma származású nõ vesz
részt hatvanórás tanfolyamon, me-
lyen a hajdúböszörményi fõiskola két
tanára által összeállított tananyagot
kell elsajátítaniuk. A program célja,
hogy a rászoruló családokon segíte-
ni tudjanak a képzésben részt vevõk,
akiknek feladata szakszerûséget ta-
nulni, és hitelessé válni. „Olyan se-
gítõkre van szükség, akik tapaszta-
lattal rendelkeznek a gyerekek ne-

velésében” – mondta Riba Istvánné,
a projekt szakmai képviselõje, a
Nyitnikék Óvoda vezetõje.

A tananyagban szerepel az egész-
séges életmód, a lakhely tisztán tar-
tása, a gyerekek szakszerû nevelé-
se, betegségek, fertõzések elkerü-
lési módjainak megismerése. A 0–7
éves gyerekek oktatását életszaka-
szokra lebontva fogják tanítani a
program résztvevõinek.

Osváth Zoltán, a Miskolci
Városgazda Nonprofit Kft. igazga-
tója elmondta, nem tudnak min-
denkinek munkalehetõséget ígér-
ni, de ez egy esély arra, hogy ál-
láshoz jussanak a tanfolyamot tel-
jesítõk – akik a hatvan óra abszol-
válása után igazolást kapnak a kur-
zus elvégzésérõl.

Mentorképzés indult


